

# 《老婆大人是80后》江苏卫视今晚开播 杜淳喊话想找90后女友



由时代出版传媒股份有限公司与杭州文广集团嘉艺影视传媒公司历时三年潜心联合拍摄制作,《老婆大人是80后》将于12月23日晚在江苏卫视幸福剧场开播。昨日,在北京举办的开播发布会上,主演杜淳、李小冉、张鲁一、于明加等悉数到场。发布会现场,剧中几位好友纷纷为杜淳谋划“择偶”,杜淳则表示想找一个90后女孩做女友。  
记者北京报道 吴笑文 文/图

## 杜淳戏外与前任关系好

都市情感电视剧《老婆大人是80后》,通过80后的婚姻故事表达年轻人勇敢追爱的主题。此次吕不凡(杜淳饰)和汪小鹿(李小冉饰)在剧中是一对女强男弱的小夫妻,杜淳更是深陷“前任”的纠缠,常常因为暗中帮助前任,惹得现任不悦,发生了一系列矛盾。

发布会现场,杜淳谈到吕不凡这个角色时,也大谈了前任问题,“个人觉得吕不凡做得也有不对的地方,现实中我跟前任们关系都还蛮好的,毕竟算是很熟悉的好朋友了,在朋友需要你帮助的时候,伸出援助之手是必须的,只不过拿捏一个度就好,剧里吕不凡总会瞒着现女友去帮前女友,现实中我不会这样做,而且我相信我找的女友应该不会担心我和前任有问题。”

## 杜淳喊话欲找90后女友

发布会现场,几位主创纷纷为杜淳的终身大事出谋划策,究竟什么样的女孩才适合杜淳?

李小冉首先表示,“如果找80后的老婆,首先必须得漂亮,据我观察他以前的那些女友,都属于小鸟依人型的,得什么都听他的。”王维维则表示,我觉得应该是强势的女孩能拿住他。于明

加则从杜淳的职业角度考虑,“应该是心宽懂事的女孩吧,因为他拍戏有时候也尺度有点大,女朋友一定要理解。”杜淳则喊话,“我想找90后!”

被问及感情现状,杜淳回应,“我现在单身,真的是单身。”随后又被问及是否交往过“网红”女友,杜淳表示,“网红是指卖衣服的那种吧,那我还是没有的,因为我的前女友都没有卖衣服的!”

## 于明加恋上大叔张嘉译

于明加在剧中和张嘉译演绎一对“老夫少妻”,现场于明加也分享了自己对80后女孩恋上大叔的看法,“可能找一个成熟的大叔是很多80后女孩向往的感情,大学毕业能找到一个好男人,比较成功,这种幸福相对是有代价的,可能他会比较忙,就没有时间陪你,也可能因为年纪大和你没有共同的兴趣爱好。两方面看吧,一方面他能照顾你好,另一方可能他会想要控制你,要接受这种幸福的相对性。”

此外,文艺大叔张鲁一和王维维饰演一对另类80后夫妻,从现场播放的片花来看,两个人在婚姻中也是矛盾重重,并且经常吵架。

据悉,《老婆大人是80后》还有李光洁、汤镇业、张译等演员友情加盟。

## 安徽力天要转让? 俱乐部高层否认

星报讯(记者 江锐)“已同河南某能源企业达成共识”、“转让成定局,来自哈尔滨”……作为安徽唯一的职业足球俱乐部,近日有关安徽力天要被外省企业收购转让的消息,一时间在网上传开。甚至球员赵黄也在微博上表示,“不想听到不想听到的消息”。

安徽力天足球俱乐部执行董事向伟告诉记者,“这些都不是真的,目前没有企业收购我们。”

据了解,进入冬歇期以来,安徽力天确实被多家企业问价,但都被回绝。对此,向伟并不否认,“确实有人问价,但目前并没有存在所谓转让的消息。”

## 大学生村官“兼职” 社会体育指导员

星报讯(王婧韬 记者 江锐)12月22日,由省体育局和省选聘高校毕业生到村任职工作联席会议办公室联合主办的2015年安徽省大学生村官一级社会体育指导员培训班在合肥举行。

据悉,参加本次培训的均是全省在岗大学生村官,共100名,培训内容包括社会体育指导员工作规范与指导原则,体育锻炼与营养,国民体质监测知识以及健身气功和广场操舞的实践学习等。

省社会体育指导中心党支部书记王勇介绍,大学生村官担任社会体育指导员,不仅可以拓宽大学生村官工作职责和领域,同时也能充分发挥大学生村官体育文化方面的优势,促进群众体育活动向广大农村的延伸和发展。

# 超级大乐透奖池连刷纪录 芜湖彩民追加倍投喜中3万

星报讯(胡志雄)最近,超级大乐透表现非常“抢眼”,两位数的奖池、千万级重量的头奖,给彩民带来了震撼与期待。这不,芜湖彩民也中出了15130期大乐透四等奖107注3.21万余元,大乐透王牌玩法给芜湖寒冬带来一股暖意。

中奖福地04080竞彩店位于芜湖市融汇锦江小区门面,该竞彩店特色就是“超级大乐透”卖得很好,彩民都很喜欢在这里买大乐透,大家喜欢这里的原因很简单,除了大乐透走势图,其他体彩玩法走势图一应俱全,大乐透、七星彩等玩法奖池公告更新及时,由于该网点位于小区旁,所以每天都有10来位老彩民在店里讨论大乐透。据网点业主小李介绍说:“中奖者是一位老彩民田先生,平时就对大乐透这

样的大盘玩法非常钟情,基本每期都买,而且是守号,根据奖池来追加倍投。本次只花了321元便收获了百倍回报。这组号该彩民守了三年了,任何事情都需要耐心,坚持就是胜利,功夫不负有心人,终于中大奖了。”

令人稍有遗憾的是,这注与一等奖擦肩而过,如果不是缺少了31、32这两个号码,这位幸运彩民将收获掏空奖池的巨奖!我们大家在奉献爱心的同时,也许下一个幸运之星就是你。近期,大乐透奖池不断新高,连续刷新历史纪录。超级大乐透奖池的新高度是多少?巨奖何时井喷?谁将成为刷新4.97亿元纪录的新一位亿元巨奖得主?成为目前中国彩市的最大悬念,让我们共同期待全国彩民为我们揭开谜底。

## 派奖中头彩 万元带回家

星报讯(陈跃翔)在“11选5”1000万元加奖活动启动当天,彩民车先生(化姓)鸿运当头,他在体彩第05604站倍投“11选5”任选三玩法,四张彩票共倍投60倍全部命中。

据了解,车先生是“11选5”的忠实彩民,在投注和选号方面有着自己独到的见解,通常喜欢用倍投的方式进行投注。当日,车先生办完事回来经过05604投注站,看到了门上张贴的“11选5”海报,才记起来当天是加奖活动开始的第一天,于是车先生便走进投注站玩起了“11选5”。在观察走势图后,他选择了任选三2胆全拖,一举命中奖金12960元。

## “11选5”胆拖 芜湖彩民“拖中”4万

星报讯(李君军)体彩高频“11选5”凭借着奖金高,10分钟一开奖等优势,拥有着众多粉丝,更是让彩友们爱不释手。近日,芜湖市鸠兹家苑的04183网点传来好消息,彩民汤先生(化姓)采用“三胆全拖”倍投“任选五”的方式一举拿下奖金43200元。

汤先生兑奖过程中,乐呵呵地向工作人员谈起自己的中奖经历。当日,汤先生路过04183投注站,听到“11选5”的开奖音频,便走了进去。“01、05、07三个号码是他常买的号,这次他也特别看好,但剩下的几个号码确实没什么感觉,为了稳妥起见,就采用了三胆全拖的投注方式,将剩下的号码全部做了拖。选好号后,信心十足的汤先生便对该组号码进行了80倍的“任选五”倍投。几分钟之后,“任选五”开奖,结果正如汤先生所料,他的那组号码成功命中,擒获奖金43200元。

轻松揽获大奖的汤先生表示,“其实这次买的几个号码我都跟了好几期了,没想到就这样中奖了,运气真是太好了,怎么能不兴奋呢?”

